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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС Сумщини
Російські "шахеди" влучили у дитсадок в Сумах

Угорщина повернула Україні викрадені кошти і золото
Ощадбанку, а Росія зірвала режим припинення вогню.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Росія порушила режим тиші, Україна готує "дзеркальні дії"

Росія не відреагувала на пропозицію України щодо повного припинення
вогню та продовжує обстріли українських регіонів. Про це заявив
президент Володимир Зеленський. 

За словами глави держави, Україна діятиме дзеркально та залежно від
ситуації вночі й наступного дня визначатиметься зі своїми цілком
справедливими відповідями.
 
"Росія отримала від нас чітку пропозицію щодо тиші та дипломатії і знає, як
зв’язатися з Україною або з партнерами, щоб узгодити деталі. Якщо ж ту
одну особу в Москві, яка не може жити без війни, цікавить тільки один
парад і більше нічого, то це інша справа", - заявив Зеленський.
 
Президент наголосив, що Україна готова працювати заради миру та прагне
достойно закінчити цю війну.
 
"Росія довоювалася до того, що і їхній головний парад уже залежить від
нас. І це чіткий сигнал: треба завершувати. Я дякую всім, хто з нами, хто з
Україною", - заявив Зеленський.

Угорщина повернула Україні кошти й цінності Ощадбанку

Угорщина повернула Ощадбанку захоплені гроші і золото. Про це
повідомив президент Володимир Зеленський.
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"Важливий крок у відносинах з Угорщиною: сьогодні були повернуті кошти
та цінності Ощадбанку, що їх захопили угорські спецслужби в березні
цього року. Тоді угорська сторона неправомірно затримала українських
інкасаторів. Людей ми повернули швидше, а зараз уже на українській
території і кошти й цінності в повному обсязі", - повідомив глава держави.
 
Зеленський подякував Угорщині за "конструктив" та "цивілізований крок".

Зеленський та Алієв обговорили розвиток двосторонніх відносин

Президент Володимир Зеленський обговорив з лідером Азербайджану
Ільхамом Алієвим реалізацію кроків, про які було домовлено під час його
візиту до Азербайджану кілька тижнів тому.
 
"Продовжуємо працювати над розвитком як двосторонніх відносин між
Україною та Азербайджаном, так і відносин з іншими країнами регіону для
збільшення безпеки й стабільності", - зазначив глава держави.
 
Сторони обмінялися деталями контактів із партнерами та узгодили
наступні кроки.

Росіяни вдарили дронами по дитячому садочку в Сумах
 
У Сумах унаслідок удару двох російських безпілотників по будівлі дитячого
садка загинули двоє людей - працівниці закладу. Жінкам було 48 і 45 років.
Ще семеро людей постраждали. Їм надали необхідну допомогу. У лікарні
залишається 52-річна жінка.

Норвегія виділила близько 300 млн доларів на закупівлю зброї для
України

Норвегія оголосила про виділення 2,8 млрд крон (302 млн доларів) в межах
програми PURL на закупівлі американської зброї для України. Оголошення
було зроблено у зв'язку з перебуванням міністра оборони України Михайла
Федорова в Норвегії.

Росія вдарила по символу Запорізької області 
 
Російські війська обстріляли Оріхівську стелу - один із символів Запорізької
області. Через удар пошкоджено саму конструкцію та десятки прапорів
військових підрозділів.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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